



## **В Промышленном районе города Ставрополя направлено в суд уголовное дело в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемой в невыплате заработной платы**

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ЮРстатус», обвиняемой в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемая не выплачивала заработную плату своему работнику с июня по сентябрь 2008 года. Имеющиеся денежные средства работодатель тратила на другие нужды организации.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*14 Апреля 2010*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643753>